
I. megoldás. Legyen a páros index¶ számok összege P , a páratlanoké pedig Q. Ha elvégezzük a P · Q szorzást,

akkor a vizsgált összeg minden egyes tagját megkapjuk. Kapunk persze további tagokat is � nem szomszédos index¶

xi-k szorzatait � a feltétel szerint azonban ezek egyike sem lehet negatív.

Így

x1x2 + x2x3 + . . .+ xn−1xn ≦ PQ,

másfel®l P +Q = 1 és P, Q ≧ 0 miatt a számtani és mértani közép közti egyenl®tlenség felhasználásával PQ ≦ 1/4.
Azt kaptuk, hogy a vizsgált összeg értéke nem lehet 1/4-nél nagyobb. Ez a beslés nem javítható, ugyanis ha

x1 = x2 =
1

2
, x3 = x4 = . . . = xn = 0, akkor (1) értéke éppen 1/4.

II. megoldás. Legyen xk az adott számok � egyik � maximuma. Mivel a számok között ninsen negatív, az (1)

kifejezés értéke nem sökken, ha minden tagjában xk-val helyettesítjük az egyik tényez®t. Tegyük ezt úgy, hogy az xk-t

tartalmazó tagoktól balra a magasabb index¶, t®lük jobbra pedig az alasonyabb index¶ tényez®t seréljük ki xk-ra.

Az adott kifejezés értékét A-val jelölve tehát

A ≦ x1xk + x2xk + . . .+ xk−1xk + xkxk+1 + xkxk+2 + . . .+ xkxn =

= xk(x1 + x2 + . . .+ xk−1 + xk+1 + . . .+ xn) = xk(1 − xk),

hiszen az adott számok összege 1.

Miután pedig xk(1 − xk) ≦ 1/4, ezért A ≦ 1/4. Az els® megoldásban láttuk, hogy egyenl®ség lehetséges.
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